
第36期ひのくに道場アンケート（受講生）
受講終了後の受講生アンケート内容から（抜粋）

Ａ社
・きつかったけど、とても良い経験になりました。
Ｂ社
・想像以上に最高の経験と勉強が出来て、本当に参加できて良かったです。
この経験を自社で即、実行したいと思います。

Ｃ社
・達成感があります。
Ｄ社
・きつい経験と思う時もありましたが、最終的には達成感満載でした。
Ｅ社
・有難うございました。
Ｆ社
・道場の研修が今後の自分に役立つ講習になりました。有難うございました。
Ｇ社
・最高でした。
Ｈ社
・次のレベルのセミナー希望。
Ｊ社
・学んだことを基に会社や工場を作ると面白と思いました。
Ｋ社
・すごく楽しかったです。
Ｌ社
・良い経験が出来ました。
Ｍ社
・自分の次の参加メンバーには「良かったよ」と言って送り出したい。ＯＢには「何か
アクション起こしましょう」といじってみるも・・・、最終的には自分が率先して動きます。

Ｎ社
・同期の皆さん有難うございました。
Ｐ社
・2024年、会社の目標として売上100億円、利益10億円、雇用100人を達成する
ようにやります。

Ｑ社
・自分の意識を変える大変意義のある教育でした。有難うございました。
Ｒ社
・素晴らしい道場でした。実践します。有難うございました。
Ｓ社
・素晴らしい時間を有難うございました。
Ｔ社
・今後に絶対活かします。
Ｕ社
・当社の課長にも出席していただき、モラルアップしていただきたい。
Ｖ社
・ひのくに道場に関わった方々、大変お世話になりました。色々と考えさせられる事
ばかりでした。

Ｗ社
・楽しく学べました。


